
Постійна робота із стейкхолдерами – необхідна складова підготовки 

фахівців у галузі екології Полтавського державного аграрного університету. 

17 листопада 2021 року проведено круглий стіл із постійними 

стейкхолдерами ОПП Екологія та ОПП Агроекологія  - ТОВ НВП «Агропроект 

України» (директором – Котовим Юрієм Леонідовичем) у м. Київ. У круглому 

столі «Наукові та практичні напрямки розвитку співпраці між ТОВ НВП 

«Агропроект України» та ПДАУ» брали участь представники кафедри екології, 

збалансованого природокористування та захисту довкілля (д.с.-г.н., проф. 

Писаренко П.В, д.е.н., проф. Самойлік М.С,, д.с.-г.н., к.с.-г.н., доц. Тараненко 

А.О., к.с.-г.н., доц. Диченко О.Ю.).  

-  



На даному засіданні були визначені можливості удосконалення ОПП 

Агроекологія та ОПП Екологія спеціальності 101- Екологія ПДАУ, зокрема: 

- проведення сумісних наукових досліджень при написанні 

кваліфікаційних робіт ОПП Екологія та ОПП Агроекологія; 

- доцільність введення курсову роботу з ОК «Управління та поводження з 

відходами» ОПП Екологія» 

- збільшення обсягу дисципліни «Екологічно стабільні агроекосистеми»  

ОПП Агроекологія. 

Екологія розглянуто на засіданні кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля від 6 грудня 2021 року №10, де було 

ВИРІШЕНО: 

1) Збільшити обсяг дисципліни «Екологічно стабільні агроекосистеми»  ОПП 

Агроекологія до 7,5 кредитів. 

2) Ввести курсову роботу з ОК «Управління та поводження з відходами» 

ОПП Екологія» (3 кредити). 

Затверджено на засіданні кафедри №10  від 6 грудня 2021 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



У результаті обговорення із постійним стейкхолдером ОПП 

«Агроекологія» та ОПП «Екологія» Олексієм Вікторовичем Касаєм (головним 

спеціалістом з охорони довкілля та соціальних питань ТОВ «Рента Лізинг») 

були визначені можливі напрямки щодо удосконалення ОПП ««Агроекологія» 

та ОПП «Екологія» спеціальності 101-Екологія ПДАУ з урахуванням 

регіональних потреб роботодавців. Зокрема Олексій Касай рекомендував 

проводити наукові дослідження магістерських робіт ОПП Агроекологія під час 

проходження переддипломної практики у акредитованій лабораторії 

агроекологічного моніторингу ПДАУ. Також стейкхолдер відзначим 

доцільність збільшити обсяг кредитів на набуття програмних результатів із 

оцінювання ефективності заходів щодо забезпечення ресурсно-екологічної 

безпеки у регіоні та відбору інноваційно-інвестиційних проектів за 

оптимізаційними критеріями у ОПП Агроекологія. Крім того, особливо 

актуальним насьогодні є введення обов’язкової дисципліни «Стратегічна 

екологічна оцінка» у план підготовки першого рівня вищої освіти ОПП Екологія 

спеціальності 101-Екологія. 

Також у межах виїздного засідання керівник лабораторії агроекологічного 

моніторингу ПДАУ Писаренко П.В. разом із здобувачами вищої освіти ОПП 

Агроекологія  провів наочні заміри якості атмосферного повітря на базі ТОВ 

«Рента Лізинг» з використанням лабораторних приладів лабораторії. 



 

Дані зміни до ОПП «Екологія» та ОПП «Агроекологія» спеціальності 101-

Екологія розглянуто на засіданні кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля від …….№ 2021 року, де було 

ВИРІШЕНО: 

3) Перевести ОК «Стратегічна екологічна оцінка» ОПП «Екологія» у 

обов’язкові компоненти. 

4) Збільшити обсяг кредитів на вивчення ОК «Управління ресурсно-

екологічною безпекою регіону». 

 

Затверджено на засіданні кафедри №  від. 


